

暑假招募教师看护干部子女？

深圳龙岗区回应：自愿报名，还看护社区其他孩子

7月9日，一份疑似深圳龙岗区招募在职教师暑假看护干部子女的聊天截图引发广泛关注。7月10日，深圳市龙岗区坂田街道教育办回应记者采访时表示，报名采取自愿原则，不光看护干部职工子女，还有社区常规看护的孩子。7月11日晚，深圳龙岗区委宣传部官方微博发布消息称，此次“小龙人”计划是纯公益项目，龙岗辖区内适龄少年儿童均可报名相应暑托班。在职教师只是志愿者招募的一部分，不作强制要求，教师自愿报名。

7月9日，深圳市龙岗区某初中教师发布一张面向群内各单位的“志愿者招募”截图，截图内容为：“接上级‘小龙人计划’干部职工子女暑假托管工作要求，区教育局需开展暑假假期志愿者招募工作，每个街道有14个志愿者名额，坂田志愿工作时间为7月22日-26日，具体工作地点见表格。辛苦各位积极转发报名，于7月11日上午12:00前扫码报名，事发从急，望各位见谅，如有疑问可私聊我，感谢大家配合！”

记者注意到，“小龙人计划”干部职工子女暑假托管志愿者表上有时间、工作地点、教室房间号、姓名、单

位+职位等信息，其中时间栏特别标注了“坂田教办”。工作地点在区政府大院集中办公区办公大楼1楼南侧1121、1123、1125、1127、1129、1131、1133室，海关大厦集中办公区、区幼儿大厦8楼休闲区、DIY室、瑜伽房、影音室、心理交流室，9楼青心龙岗成长中心团体辅导室专注算想室8楼休闲区等，工作时间为周内每天9:00-12:00，14:00-18:00。

10日上午，记者多次致电深圳龙岗区教育局办公室、基础教育与德育科、派出各街道教育办公室等部门公开电话，要么一直占线，要么无人接听。

坂田街道教育办工作人员接受记者采访时说：“我们街道以前搞过假期看护孩子的活动。这次志愿者招募不是强制性的，有爱心、有时间、有精力、有耐心的老师都可自愿报名，没有年龄、职称、职位等限制。志愿者并不只看护机关单位干部职工子女，也有社区常规开展的看护工作。我们这儿只是最后汇总的地方，目前的报名情况还不得而知。”

7月11日晚，深圳龙岗区委宣传部官方微博发布消息称，此次“小龙人”计划是纯公益项目，龙岗辖区内适龄少年儿童均可报名相应暑托班。为了保障暑托班顺利进行，须面

向全社会招募志愿者，在职教师只是本次“小龙人”计划志愿者招募的一部分，不作强制要求，教师自愿报名。

针对近日网络关于“龙岗区暑假招募教师志愿者看护干部职工子女”的消息，该微博表示，“7月11日经核实，龙岗区2024年公益暑托班面向全区适龄少年儿童开放，并向全社会招募志愿者。暑假来临，为解决少年儿童看护难问题，龙岗团区委、区教育局等部门在全区范围内开展2024‘小龙人’计划公益暑托班，共200多场，课程内容主要包括安全防护、运动健身等。”

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

巴黎奥运会中国最小选手郑好好： 虽然年纪小，也能滑出最好的自己

7月14日下午，巴黎奥运会中国体育代表团年龄最小的滑板运动员、年仅11岁的郑好好在个人社交媒体上调皮地写下“准备在奥运村追星啦，哈哈”。



郑好好

“前不久在布达佩斯结束的巴黎奥运会资格赛女子碗池比赛中，我‘压哨’获得巴黎奥运会比赛参赛资格。我是一员小将，但我也要为国出征，去给国家争取荣誉。”郑好好在7月5日举行的广东惠州市惠城区金山湖小学六年级毕业典礼上，分享了她在滑板训练中敢于挑战、追求卓越的心路历程，并勉励同学们“仰之弥高，钻之弥坚”，为实现自己的理想而奋斗，为国争光。

记者了解到，郑好好所说的“压哨”是指6月23日下午在布达佩斯举行的巴黎奥运会资格系列赛滑板项目女子碗池比赛，首轮比赛她发挥出色，得到63.49分；第二轮出现失误，仅拿到43.84分。关键的最后一轮，郑好好必须拿到67.34分以上的成绩，才有机会晋级奥运会。

年轻的郑好好顶住压力，凭借最后一滑72.6分的极致发挥，以总排名第21名的位次“压哨”拿到巴黎奥运会入场券。

按照规则，巴黎奥运会滑板项目采取“积分入围制”，前22名选手获得奥运会参赛资格。

“比赛那天我很紧张，担心自己万一不在前22名之内。”郑好好赛后坦言，滑板4年了，每一个动作完成之后，真的会有成就感。

记者从金山湖小学了解到，郑好好性格开朗乐观，正直友善，积极勤奋，是

一位笑容如阳光般灿烂的小女孩。她不仅是位优秀的滑板运动员，也是一个多才多艺、全面发展的优秀学生。她酷爱阅读，即使在紧张的训练中也抓住碎片时间学习，通过阅读提升认知能力。她热爱学习外语，英文听说流利，展现出其广泛的兴趣爱好和求知欲。她还喜欢唱歌，曾是学校合唱团成员，代表学校获得市级合唱比赛一等奖。

“很开心能够拿到巴黎奥运会参赛资格”，郑好好6月26日晚在个人社交媒体上分享这份喜悦时表示，“我是一名小滑手，一直以来的愿望就是踏上五环的赛场，之前因为年纪小，所以并不是很清楚奥运会到底是什么。直到我真的拿到了资格，我才渐渐有了概念，一切都太美妙了。我想告诉全世界，虽然我年纪小，我也能滑出最好的自己。”

郑好好的愿望是成为一名职业滑板运动员，不断挑战自我，在滑板领域取得更大的成就。同时，她希望能阅读更多的书籍，拓宽自己的视野和知识面，也希望结交更多的朋友，与大家一起分享快乐和成功。

根据赛程安排，巴黎奥运会女子碗池预赛、决赛将于8月6日12:30-16:00、17:30-19:00进行，将于8月11日迎来自己12岁生日的郑好好，不想给自己任何压力，她想在巴黎展现最好的自己。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

被吊销的驾驶证能恢复？ 23人信了，被骗46万余元

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员 王同李 记者张秀芸)近日，甘肃省景泰县公安局刑侦大队经多月缜密侦查，成功破获以“恢复驾驶证”为由的系列诈骗案件，抓获犯罪嫌疑人3名，破获跨省系列诈骗案件23起。7月9日下午，景泰县公安局举行被骗涉案资金集中返还仪式，现场返还群众被骗资金46.38万余元。

“警察同志，我要报案，有个叫祁某童的人……”3月19日，景泰县居民张先生来到景泰县公安局刑侦大队报警，称自己被祁某童以能恢复被吊销的驾驶证为由骗走了2万元。

侦办过程中民警发现，被骗的群众远不止张先生一人，随即，经侦、网安、合成等警种同步上案，对案件开展综合

分析研判和侦办。调查发现，2018年8月至2024年1月期间，犯罪嫌疑人祁某童、张某汶、张某云编造“甘肃省有序恢复驾驶证协议”，谎称有能力恢复因危险驾驶、酒驾醉驾、交通事故等被依法吊销的驾驶证，但需要“打点费”等方式，在甘肃、宁夏、河南等地诈骗23人，涉案资金46.38万元。

掌握了详实的证据后，侦办民警随即围绕嫌疑人落脚点开展跟踪摸排工作，分别于5月15日、5月20日、5月21日成功抓获三名犯罪嫌疑人。经审讯，三名犯罪嫌疑人对其涉嫌诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人祁某童、张某汶、张某云已被景泰县公安局依法刑事拘留。

“录取通知书”错打成“寻取通知书” 四川宜宾学院致歉

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 武永明)7月14日下午，宜宾学院教务处就2024级新生(专升本)录取通知书“录”字打成“寻”字发布《更正声明》并致歉，将统一回收，已重新寄出更正后的录取通知书。

近日，宜宾学院录取通知书出现错别字一事引起广泛关注，网络传播图片显示，该录取通知书上有一处明显的错别字，即录取通知书中的“录”字打成了“寻”字。

“这可是大学给新生的第一道‘见面礼’啊，真不敢想象！”

“录取通知书竟出现错别字，这是天大的笑话，如果是经学校层层审批、签发，学校领导及工作人员难道就没有

一个人发现错别字吗？”……网友纷纷留言表示不解。

《更正声明》显示：“2024年7月11日，我校寄发了2024级新生(专升本)录取通知书。现将通知书中的‘寻’字更正为‘录’字。”

对此，校方表示对工作上的疏忽深表歉意，本着对学生和社会负责的态度，现重新寄出更正后的录取通知书。同学们凭新收到的录取通知书按时来校报到，旧的通知单将于报到时统一回收。感谢大家的批评指正，学校将认真汲取教训，不断改进工作。

7月14日下午，记者多次致电宜宾学院教务处、招生办公室了解情况，公开电话始终无人接听。